
PAUTA 
PARA A 59ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 06 DE MAIO DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

Projeto de lei nº 252, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza a criação do "Programa de Incentivo às Semanas Culturais do Orgulho
LGBT e de Inclusão Social da Diversidade" no Estado.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 248, de 2013, de autoria do deputado Cauê Macris. Declara
de utilidade pública a "ABRASA - Instituto Brasileiro de Assistência Social",
na Capital.
 
2 - Projeto de lei nº 250, de 2013, de autoria da deputada Leci Brandão. Dispõe
que maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres,
da rede pública e privada do Estado, ficam obrigados a permitir a presença de
doulas durante todo o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato,
sempre que solicitadas pela parturiente.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 245, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Dispõe sobre placas indicativas de obras públicas e as informações a serem
disponibilizadas.
 
2 - Projeto de lei nº 246, de 2013, de autoria do deputado João Caramez. Dispõe
sobre informações e procedimentos de segurança e emergência nos ônibus
intermunicipais.



 
3 - Projeto de lei nº 247, de 2013, de autoria do deputado Fernando Capez.
Declara de utilidade pública a "Santa Casa de Misericórdia de Fartura".
 
4 - Moção nº 32, de 2013, de autoria do deputado Roberto Massafera. Apela
para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem
como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o
Projeto de lei nº 6474, de 2009, que dispõe sobre a instituição do Programa
Bicicleta Brasil, para incentivar o uso da bicicleta visando à melhoria das
condições de mobilidade urbana, seja apreciado e aprovado com a máxima
brevidade possível.

5ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 2, de 2013, de autoria do deputado Edinho Silva.
Institui o prêmio "Município Referência em Atenção Básica à Saúde".
 
2 - Projeto de resolução nº 3, de 2013, de autoria do deputado Campos
Machado. Institui a "Semana da Liberdade Religiosa e Cidadania".
 
3 - Projeto de lei nº 240, de 2013, de autoria do deputado Hélio Nishimoto.
Dispõe sobre a reserva de vagas para egressos do Sistema Socioeducativo nas
contratações para prestação de serviços com fornecimento de mão de obra para
a Administração Pública do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 241, de 2013, de autoria do deputado Dilmo dos Santos.
Determina procedimentos para fornecedores de produtos ou serviços
considerados nocivos à saúde da população do Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 242, de 2013, de autoria do deputado Hélio Nishimoto.
Estabelece requisitos para a cobertura dos déficits dos serviços de transporte
público coletivo por meio de subsídio cruzado no Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 243, de 2013, de autoria do deputado Chico Sardelli. Inclui
no Calendário Turístico do Estado o "Sumaré Arena Music".
 
7 - Projeto de lei nº 244, de 2013, de autoria do deputado Beto Trícoli. Dá a
denominação de "Professor Júlio Cesar Flórido Rafaeli" à Escola Estadual do
Bairro Jardim Imperial, em Atibaia.
 
8 - Moção nº 30, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini. Apela
para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que determine



providências para aprovação do Projeto de Lei da Câmara n. 40/2010
(complementar), que dispõe sobre a concessão de aposentadoria especial à
pessoa com deficiência filiada ao Regime Geral de Previdência Social,
aprovado no Senado Federal com modificações.
 
9 - Moção nº 31, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado. Apela
para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que, com a máxima
urgência, coloque em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 1002, de
2003, que propõe a realização de plebiscito para consulta popular sobre a
redução da maioridade penal no Brasil.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

2ª Sessão

Projeto de lei nº 249, de 2013, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza a
Fazenda do Estado a conceder o uso de áreas públicas inseridas em Unidades
de Conservação da Natureza que especifica, bem como dos imóveis localizados
nos Municípios de Itirapina e Cajuru, e dá providências correlatas.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

1ª Sessão

Projeto de lei nº 251, de 2013, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre as
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2014.


